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 Српском генералну Ратку Младићу који се налази у притвору у Хагу не желе да пруже
адекватну медицинску помоћ, казала је портпаролка руског Министарства спољних
послова Марија Захарова и повезала то са континуираном политиком Колективног
запада који кажњава Србе. 

  

"Упркос чињеници да се српском генералу Ратку Младићу погоршало здравствено
стање, Међународни резидуални механизам за кривичне судове, попут озлоглашеног
МКСЈ (Међународни кривични суд за бившу Југославију), наставља да занемарује
његова основна права, међу којима је право на адекватну медицинску негу", рекла је
Захарова на брифингу. 

  

Према њеним речима, адвокати и чланови породице српског генерала Ратка Младића
воде сталну борбу за очување његовог живота и здравља.

  

"Већ неколико година се правним заступницима генерала не дају потпуне и адекватне
медицинске информације о његовом здравственом стању, а независним лекарима не
дозвољавају да га прегледају", казала је Захарова.
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Притом, додаје, одбијају да га привремено пусте на слободу из хуманитарних разлога,
упркос спремности Србије да прихвати Ратка Младића.

  

Све ово сведочи о континуираној политици "наношења патње Србима", које је
Колективни запад означио као једине кривце за грађански рат на територији бивше
Југославије, објаснила је Захарова.

  

Колективни запад наставља да кажњава Србе, закључила је Захарова.

  

Русија позива Резидуални механизам да ослободи Ратка Младића из хуманитарних
разлога и подсећа да ова структура сноси пуну одговорност за проблеме са његовим
здрављем.

  

Притом, није само тзв. Косово спроводило експерименте на живим људима – узимало
органе и бавило се нелегалном трансплантацијом – то се радило и у интересу Запада и
западних клиника, финансијских структура које од тога живе, представника политичког
естаблишмента Запада, додала је Захарова.

  

"Сви они, не само да нису одговарали или кажњени, већ су били прекривени свим
могућим средствима западне политичке машине", додала је Захарова.
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